

新疆黑雇工事件 雇主在成都被捕

星报综合消息 新疆托克逊县非法雇佣“智障”人员之事,引起社会各界广泛关注(本报昨日报道)。据悉,12月13日,新疆自治区党委书记张春贤对此事深为愤慨,要求“即着专门小组协调相关省份,即使‘上天入地’,也要把不法分子缉拿归案、依法严惩、公开处理,还人民群众一个公道。”

昨晚,新疆吐鲁番地区托克逊县委、县政府召开黑雇工事件新闻发布会通报最新情况,黑雇工事件的雇主李兴林及其子李成龙已在成都被捕,并解救出12名智障工人。通报称,通过托克逊县警方和四川警方通力合作,已于昨日18时在四川成都抓获佳尔思绿色建材化工厂法人代表李兴林及其子李成龙,并解救出12名智障人员,其中四川籍5人,安徽籍1人,黑龙江籍1人,河南籍4人,甘肃籍1人。目前,12名智障人员现在在成都,托克逊县政府将对被解救智障工人进行妥善安置。而李兴林及其子将被押解回新疆接受调查。

武大原副校长 涉嫌受贿受审

星报综合消息 昨天上午,备受关注的武汉大学原常务副校长陈昭方涉嫌受贿一案,在湖北省荆州市中级法院开庭审理。

据指控,陈昭方于1999年至2009年在担任武汉大学副校长、常务副校长期间,利用分管后勤、基建、财务等工作的职务之便,为有关单位和个人谋取利益,共收受他人贿赂157.9万元人民币、1.6万美元、价值346万元人民币的别克商务车一辆和价值2000元人民币的购物卡,款物折合人民币共计205.5万元。

生于1950年10月的陈昭方是湖北京山县人,来自于普通农民家庭,1971年进入武汉大学政治经济学专业学习。1974年毕业后,陈昭方留校任教。1994年7月,44岁的陈昭方被提拔为副厅级总会计师,从此长期担任武大校领导,主要分管财务、资产管理等工作。2003年7月,在升任武大常务副校长后,陈昭方级别再添半格,成为正厅级干部。

山西两县交界 发生3.3级地震

据中新社电 12月14日上午11点45分左右,山西运城闻喜县与夏县交界处发生3.3级地震,据60公里处盐湖一带家中居民有明显感觉。

据当地市民张女士介绍,地震发生时她正在家中刺绣,隐约可听到沉闷响动。记者了解,目前没有接到有关人员伤亡或财产损失报告。

湖北8厅官违法被查处

据新华社电 中共湖北省纪委14日通报,今年1月至11月,全省纪检监察机关共受理群众信访举报41523件次,立案4324件;处分党员干部3729人,其中市厅级干部12人,县处级干部80人。提醒广大党员特别是领导干部从中吸取教训、引以为戒。

湖北省纪委还通报了8起厅级干部严重违法违纪违法典型案件:

荆州市人大常委会副主任张普华案。查明张普华在担任荆州市委常委、政法委书记、公安局局长、市委副书记及人大常委会副主任期间,为他人谋取利益,收受他人巨额贿赂;违反领导干部廉洁自律规定收受礼金等。

省总工会原副主席毛木林案。查明毛木林在工程建设项目等方面为他人谋取利益,单独或伙同其妻子收受他人巨额贿赂;违反领导干部廉洁自律规定,为配偶经商谋取不正当利益等。

恩施州原州委常委、政法委书记、公安局局长曾祥国案。查明曾祥国在担任恩施州委书记、恩施州副省长、州委常委、政法委书记、公安局局长期间,为他人谋取利益,收受他人巨额贿赂。

十堰市原市委常委、统战部部长夏国玺案。查明夏国玺在担任十堰市副市长、市委常委、统战部部长期间,为他人谋取利益,收受他人巨额贿赂。

孝感市原副市长吴方成案。查明吴方成在担任安陆市市长、市委书记、孝感市副市长期间,在企业改制、房地产开发等方面为他人谋取利益,收受他人巨额贿赂。

黄石市原副市长信祖国案。查明信祖国在担任原襄樊市樊城区区长、阳新县委书记、黄石市副市长期间,为他人谋取利益,收受贿赂和礼金等。

省机关事务管理局原党组书记、副局长骆培云案。查明骆培云在任职期间,存在受贿、违反社会道德等严重违纪违法问题。

省红十字会原党组书记、副会长毛三元案。查明毛三元在任职期间,存在利用职务之便收受贿赂、贪污公款等问题。

“日记门”局长韩峰受贿判刑13年

据新华社电 14日,南宁市中级人民法院依法对被告人韩峰受贿一案作出一审判决,以受贿罪判处被告人韩峰有期徒刑13年,并处没收个人财产10万元。同时没收受贿所得赃款约70万元。韩峰作为“日记门”当事人曾在今年年初引发网络关注。

法院经审理查明:1999年至2010年,韩峰利用其先后担任广西壮族自治区钦州市烟草专卖局局长兼广西壮族自治区烟草公司钦州市公司经理、广西壮族自治区来宾市烟草专卖局局长兼广西壮族自治区烟草公司来宾市公司经理的职务便利,为陈某等人谋取利益,并于1999年5月至2010年2月,索取及非法收受陈某、赵某、王某、高某、董某、黄某给予的现金人民币69.5万元及商品房一套,该房陈某共支付房款319807.8元。案发后,被告人韩峰已主动退出赃款人民币591807.8元;反贪



韩峰受审(资料图片)

部门追缴赃款人民币20万元。

据悉,今年年初,互联网流传“日记门”事件,当事人韩峰与他人发生的不正当男女关系和不正当经济往来在网络引起众多

关注。3月份,韩峰涉嫌受贿罪被广西壮族自治区检察院依法决定逮捕。9月2日,南宁市中级人民法院开庭审理,韩峰涉嫌受贿罪被提起公诉。

交警副中队长称“只为领导服务” 视频网上曝光引发关注,当事人已被停职



在事发路口执勤的梁忠(视频截图)

星报综合消息 成都双流县一段交警执法视频在网上曝光后,一夜之间引起轩然大波。12月12日下午,一篇《双流交警相

当雷人,口出狂言——“我只为领导服务,你们算个啥”》的贴文和视频在天涯刊发后引发网友的广泛关注。

网友在帖子中说,11日,他应约到成都双流体育场参加一个动漫活动,在车行驶至体院场大门外,由于前面车辆堵塞,车辆无法行驶,此处的交警便怒打停在大门外的车辆车窗,叫快走,口中还并不停地说,领导的车子马上就要来了,你们这些车快走开。

被敲打车窗的一司机下车与交警争论,交警说出了“我只为领导服务,是领导重要还是你们这些人重要”的话。网友上传了一段1分25秒的视频,虽然镜头有些晃动,但可以听到穿执勤服装的交警与司机争执。

至22秒时,一位交警说“我只管领导的安全,我不管你啥子啊”,随后又说“领导重要还是哪个重要”。视频后段,交警用手拍开司机的摄像机镜头,画面随后失去声音,但镜头中该交警仍然在指着司机很生气地不停说什么,并有其他交警围过来。

事发后,双流县公安局党委高度重视,鉴于县交警大队二中队副中队长梁忠在执法勤务过程中方式简单,言语失当,造成了严重的不良影响,县局党委研究决定对梁忠作出停止执行职务处理。同时,县局相关部门领导已带领梁忠到当事司机工作单位进行道歉。待事件调查完毕后县局党委将对梁忠进行进一步处理。

2011年元月1日;环湖国际家具市场3周年二期开业大典

2010年即将远去,2011年扑面而来,环湖国际家具市场二期即将于2011年元月盛大开业,环湖将价值1000万的大礼奉送给广大合肥消费者。本次活动有【来就送】:当天前200名好礼相送(凭礼品券),凭当日市场统一购物清单可再参加统一抽奖活动;【您打车,我付钱】:在活动期

间,只要您在同一家商户购物满1000元立即返还20元打车费。还有数千家品牌厂商强强联手,一起撑起合肥家具行业巨擘,冠军品牌,冠军品质;

没有最好,只有更好,环湖国际家具市场本着一份责任,肩负一份使命,整合品牌商家,将最棒的产品,更低的价格奉献给我们可亲可爱的合肥市民。

据环湖负责人说,此次活动除了常规的活动之外,值此二期开业之际,我们掀起了一场安徽合肥家具行业疯狂的促销风暴,让您在冬日的丝丝凉意中,感受环湖带来的温暖。众品牌强强联手打造店庆、二期开业期间全城真正的最低折扣狂潮,全场5折-8折。我们还有一个差价返还制度,让您真正放心购物。如果您在我们的合作商家买贵了,我们将给您最高10倍的差价返还。品牌商家做出郑重承诺:凡在环湖市场活动期间购买的欣园红木家具三年后增加5%差价回收。

“只选对的,不选贵的”。一句口头语道出近年来消费者购物心态的延续。在环湖,您购物,我们免费上门送货,安装;让您省钱、省时、省力,不用找熟人。

“暖阳风暴”元旦降临合肥

——环湖周年庆1000万打造万人大型团购盛会

公告

尊敬的城绿苑业主:
根据财政部、国家税务总局、住建部《关于调整房地产交易环节契税个人所得税优惠政策的通知》文件要求,契税缴纳标准将做调整。凡在2010年10月1日前签订购房合同并备案的购买家庭非唯一一套普通住宅的购房者,并由我公司统一代办,逾期后果自负。
来时请携带如下资料:《商品房买卖合同》、网上备案单、身份证原件、身份证复印件、家庭户口本及相关费用。
特此公告。
合肥宝业房地产有限公司
2010年12月15日

公告

尊敬的城绿苑零星用地拆迁回迁业主:
根据财政部、国家税务总局、住建部《关于调整房地产交易环节契税个人所得税优惠政策的通知》文件要求,契税缴纳标准将做调整。凡在2010年10月1日前签订拆迁安置协议的安置家庭非唯一一套普通住宅的回迁业主,请在2010年12月30日前自行到相关部门办理完契税预缴事项,逾期后果自负。
特此公告。
合肥宝业房地产有限公司
2010年12月15日